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Сигнальні картки.
З метою поглиблення інтересу до предмету фізики у 7-х, 8-х класах

автор пропонує використати на уроці сигнальні картки на яких
зображено букву, яка відповідає фізичній величині, з одного боку і назву
величини разом з одиницею виміру на зворотній стороні картки.

Робота з картками зводиться до відшукання потрібної картки за
завданням вчителя, складання певної формули, відшукання фізичної
величини за допомогою рухів картками, тобто користуючись певними
рухами і виконуючи певні дії. Тут дія як матеріальна основа відкриває
можливість для виникнення таких розумових актів, як розрізнення
єдиного і множинного, частини й цілого, т. д. Дія пов’язується не тільки
з абстрактним мисленням, а й має відношення до просторової інтуїції, і
,мабуть, більш безпосередньо ніж до абстрактного мислення.

 Відшукання об’єму тіла:
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Диференціація розв’язку
задачі.

Диференціація – це процес розчленування цілого на якісно відмінні
частини. Згідно з сьогоднішніми уявленнями стосовно розв’язку задачі,
то він ділиться на п’ять етапів:

1)читання тексту задачі;
2)скорочений запис умови задачі;
3)складання схеми розв’язку;
4)перевірка одиниць одержаної відповіді;
5)обчислення відповіді, якщо така потрібна.
Під час розв’язку задач треба пройти всі ці етапи. Такий шлях,

іноді, досить довгий і не завжди ефективний. Найважче дається третій і
четвертий етапи. В зв’язку з цим на них потрібно звертати найбільшу
увагу. Цього можна досягти тоді, коли зобразити розв’язок задачі
нап’яти картках, котрі можна використати кожну зокрема в залежності
від мети.

Задача.
В однорідне магнітне поле з індукцією 0,2 Тл влітає електрон з

кінетичною енергією 30 кеВ. Обчислити радіус кривизни руху електрона
в цьому полі.

Дано:
B=0,2 Тл;
E=30 кеВ;
e=1,6·10-19Кл;
m=9·10-31кг
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=3·10-3 (м)=3 (мм).


